11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.03.2009 13:54:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2009 09:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/169629/answer/169630




Kamenb mamMeTpoM 6 MM MOXKET CAaMOCTOSITeJIbHO OTOMTH, 0COOEHHO Ha (OHEe Tepaluu,
paccnabsionei MOYeTOYHUK,

[uameTp MOYETOYHMKA B Pa3HBIX y4aCTKaxX Pa3Hblii: B CPEIHEM, OT 5 MM [0 7 MM.

Cy1iiecTByeT Tpu CyKeHHUsI MOYEeTOYHMKA: Ha TPAHUIle MeXIY I0YeYHOM JIOXaHKON U
MOYETOYHUKOM, B MEeCTe IepecedeHust C MOMIB3OIIHEIMU COCYAaMy U Ha TPaHUIle C MOYEBBEIM
ITy3bIPEM.



